

NI.271.03.ZO.2025.11.PS

**Wszyscy potencjalni Wykonawcy
uczestniczący w przedmiotowym postępowaniu**

dot.: zapytania ofertowego na „Dostawę foteli biurowych dla pracowników Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Przemyślu”

Odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zamówienia, zamawiający wymienił: szerokość oparcia min. 590 mm przy szerokość siedziska min. 500 mm. Ta niezgodność wyklucza wszystkie modele foteli obrotowych. Proszę o zgodę na dostawę fotela obrotowego szerokość oparcia min. 490 mm i tolerancję wymiarów +/-5%.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę fotela obrotowego o szerokości oparcia min. 490 mm i tolerancję wymiaru szerokości oparcia +/- 5%.

Pytanie nr 2:

Jest zapis, że fotel ma być wykonany z siatki. Czy siedzisko może być z tkaniny, a oparcie i zagłówek z siatki?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje stanowisko, że tapicera ma być wykonana w całości z siatki.

Pytanie nr 3:

Czy cena ma zawierać montaż?

Odpowiedź:

Montaż foteli biurowych po stronie Zamawiającego.

Pytanie nr 4:

Rozumiem, że fotel demonstracyjny mamy wysłać do 10.03.2025? Kto ponosi koszty zwrotu? W jakim czasie zwracają Państwo fotel?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z treścią zapytania ofertowego w celu poprawnego złożenia oferty Wykonawca zobowiązany jest do **10.03.2025 r. do godziny 12:00** dostarczyć:

- uzupełniony i podpisany Załącznik nr 2 (Formularz Oferty), którego skan należy załączyć w formacie PDF do oferty składanej elektronicznie, za pośrednictwem platformy zakupowej OPEN NEXUS.
- fotel demonstracyjny (próbka) do siedziby Zamawiającego w Przemyślu, ul. Rokitniańska 4.



Zwrot próbki towaru na koszt Wykonawcy. Zamawiający zwraca Wykonawcom złożone przez nich próbki po opublikowaniu na platformie zakupowej OPEN NEXUS: informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty lub informacji o unieważnieniu postępowania.

Główny Specjalista ds. Technicznych
PROKURANT

mgr inż. Marek Czerw

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a NI/PS